
 

ЗАЯВА. 22 ЛЮТОГО 2023 РОКУ 

Перша річниця 
повномасштабного 
російського 
вторгнення  
в Україну 



 

Цей лист до наших українських друзів є нашою 
заявою з приводу першої річниці широко-
масштабного російського вторгнення в Україну. 
Ми свідомо публікуємо його 22 лютого, тому 
що ця річниця має повністю належати голосам 
наших українських друзів. 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Шановні українські друзі,  

Дев'ять років тому ваша мужня боротьба за свободу і самовизначення 
здавалася майже виграною. 22 лютого 2014 року президент, який хотів 
заблокувати ваш шлях до ЄС під тиском росії, втік з країни, і тієї ж ночі 
Верховна Рада створила тимчасовий уряд. Однак, росія, скористалася цим 
моментом, щоб анексувати Крим, порушивши міжнародне право, і почати 
війну розпроти вас. Протягом восьми років на сході вашої країни майже 
щодня гинули люди, і світ, здавалося, звик до цього.


Лише повномасштабне вторгнення росії 24 лютого 2022 року змогло 
повернути визвольну боротьбу України у свідомості світової громадськості. 
На початку 5-ї години ранку розпочалася найжорстокіша глава в новітній 
європейській історії, нескінченний кошмар сирен, повітряних тривог, вибухів 
і звісток про загибель людей. "Вічний лютий", як кажуть деякі.


Колись квітучі людні міста, такі як Маріуполь чи Бахмут, були  зрівняні з 
землею. Вісім мільйонів людей стали біженцями у власній країні, вісім 
мільйонів вимушено проживають за кордоном, майже 3 мільйони людей були 
депортовані. Масові поховання. Катівні. Геноцид. Ми сумуємо разом з вами 
за кожною жертвою, яку вам доведеться оплакувати. Ми пам'ятаємо 
маленьку Лізу з Вінниці, загиблих від ракетного обстрілу в Дніпрі, жертв з 
Маріуполя, Бучі, Ірпеня та Краматорська і тисячі, можливо, десятки тисяч 
невинних людей, чиїх імен ми не знаємо.


На початку навіть деякі німецькі політики вважали, що Київ не 
протримається 3 дні. Але цей розрахунок був зроблений без вас - без 
незламного, невпинного і героїчного опору українського народу. Образи боїв 
за Азовсталь, Бахмут і Соледар глибоко закарбувалися в нашій пам'яті. 
Сьогодні ми схиляємо голови в глибокій пошані перед вашою мужністю, 
перед героїчними вчинками захисників України. 


Однак ми не маємо нічого, крім зневаги до нелюдських загарбників, які 
зробили це з вами. Звичайно, це також стосується - і це нам дуже боляче - 
режиму лукашенка. Цей режим кинув десятки тисяч людей до в'язниць, сотні 
тисяч позбавив домівок. Сьогодні нас можуть заарештувати лише за те, що 
ми говоримо білоруською на вулиці. І цей режим відкрив двері для росії, щоб 
використовувати нашу країну як плацдарм для російської армії і щоб 
обстрілювати ракетами українські села і міста.


Попри весь біль і гнів, ми, хто вважає себе частиною білоруського 
демократичного руху опору, несемо особливу відповідальність, адже 
співагресори в Мінську діють від імені нашої країни. Ви справедливо 

22.02.2023 3



 

очікуєте, що ми підтримаємо вас не лише словом, але й ділом у вашій 
боротьбі за свободу, мир та майбутнє України:


Саме тому білоруський батальйон імені Кастуся Калиноўського воює пліч-о-
пліч з вашими захисниками. Білоруські "залізничні партизани" саботували 
перевезення російської військової техніки, за що багато з них були 
засуджені до тривалих термінів ув'язнення. А активісти каналу "Білоруський 
Гаюн" продовжують публікувати інформацію про пересування російських 
військ на підтримку Збройних сил України.


З січня 2022 року ми підтримуємо Україну в різнопланових форматах. Але, і 
це найголовніше, ми прагнемо надавати всебічну підтримку Україні. Саме 
тому сьогодні ми маємо чотири чіткі меседжі для німецьких політиків та 
громадськості:


1. Під російською окупацією не може бути миру. Ні для 
України, ні для Білорусі, ні для Європи! 

2. Кожен гнилий компроміс з росією посилює путіна і 
лукашенка та цементує два фашистські режими, від 
нелюдської політики яких страждають мільйони 
людей! 

3. Нерішучість у питанні поставок зброї минулого року 
коштувала десятки тисяч життів. Україні потрібна вся 
необхідна підтримка для того, щоб вона змогла 
негайно і в повному обсязі та назавжди звільнити 
окуповані території і завжди мати можливість 
захищати  територіальну цілісність своєї країни. Від 
цього не в останню чергу залежить майбутнє Європи. 

4. Кожен, хто причетний до катувань, вбивств і злочинів 
проти народу України, чи то з росії, чи то з Білорусі, 
має постати перед міжнародним трибуналом. Це стало 
б першим кроком на шляху до відновлення 
міжнародного права і справедливості. 

російський імперіалізм століттями намагався знищити все неросійське, 
стерти культури, мови, ідентичності та історії. Попри все, що нас сьогодні 
може роз'єднувати, ми знаємо, що ми єдині в одному: російський 
неоімперіалізм може, повинен і буде зупинений в Україні. Ваша перемога над 
росією відкриє нову епоху в європейській історії.
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Епоху, в якій ми, білоруси і білоруски, також зможемо нарешті скинути з 
себе ярмо гноблення. Епоху, в якій впадуть стіни в'язниць, за якими невинно 
ув'язнені і піддаються тортурам тисячі наших співвітчизників. Епоху, коли в 
Україну повернеться мир, а в Білорусь - закон і справедливість, і коли ті, хто 
приніс стільки страждань нашим країнам, будуть притягнуті до 
відповідальності .


Слава Україні! Жыве Беларусь! 

Розширена управа Громади білорусів Німеччини RAZAM e.V.


Юлія Солойова, 1 гол


Іна Румянцова, 2 гол


Євген Федорович, скарбник


Лена Боррис, асесор


Інна Валіцька, асесор


Євгенія Гукова, асесор


Алесь Моісеєнко, асесор


Марія Рудзь, асесор


PD д-р Дмитро Чигрин, асесор
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